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がんばった！運動会！ 
 ５月２５日（土）に、運動会を開催しました。勝利を目指して仲間と協力する姿、キレッキレの

表現運動を見せる姿、運動会の運営を支える高学年の姿など、子どもたちの頑張る姿が見られ、と

ても胸が熱くなった一日でした。保護者の皆様のご参観、ご声援ありがとうございました。今回の

くま小通信では、それぞれの学年の頑張りを紹介します。裏面では、アンケート結果をお伝えしま

す。 
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各記事と「学校教育目標」（第１号参照）の関連を、次のように文末に示しています。  (2) 思いやりの心・社会の一員としての自覚を備えた子の育成→【②思いやり・社会性】 
(1) 基礎基本を身に付け、自ら学ぶ力を備えた子の育成→【①自ら学ぶ力】     (3) 生涯にわたって健康に過ごすための心身を備えた子の育成→【③心身の健康】 

力強い太鼓の音に、

応援団の全力の走り。 

全校での応援合戦、大

いに盛り上がりまし

た。 

１年生は、初めての小学校の

運動会。かわいい表現運動

と、高いかごへの玉入れ、一

生懸命に取り組みました。 

２年生は、自分の体よりも大

きな大玉を転がしました。仲

間が転がしているときの、応

援する姿がすてきでした。 

３年生は、力強く綱を引っ張

る姿がかっこよかったです。

テンポの速い曲の表現運動

も、みんなノリノリでした。 

４年生の表現運動は、大人気

の曲で、他の学年の子も一

緒に踊っていました。ノリノ

リの笑顔がすてきでした。 

５年生は、力強い掛け声やソ

ーラン節がとてもかっこよか

ったです。棒引きでも、力強

い引っ張りが見られました。 

６年生の表現では、集団の美し

さを感じました。熱い戦いが

繰り広げられた騎馬戦も、最

後まで目が離せませんでした。 
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 運動会のアンケート結果をお知らせし 

ます。貴重なご意見、ご感想ありがとう 

ございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 たくさんのご意見、ご感想をありがとうございました。運動会には、「子どもたちの体力の向上」

や「日頃の学習の成果を披露すること」だけでなく、「学級で協力して達成感を味わうこと」や「異

学年の頑張りを応援し合い、認め合うこと」、「高学年が運営に関わることで責任感や主体性を養う

こと」など、様々な目的があります。いただいたご意見やご感想を参考に、子どもたちの成長をよ

り促すような運動会の開催方法を検討していきたいと思います。 

運動会 アンケート結果 

質問１ Ａ：６８％ Ｂ：２６％ Ｃ：４％ Ｄ：２％ 
「運動会」の開催時
期は、適切であった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

 

 

質問２ Ａ：７３％ Ｂ：２４％ Ｃ：２％ Ｄ：１％ 
開会・閉会の時間、休
憩時間などは、適切
であった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

質問３ Ａ：６３％ Ｂ：３２％ Ｃ：４％ Ｄ：１％ 
演技種目は、適切で
あった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

 

質問５ Ａ：５５％ Ｂ：３７％ Ｃ：７％ Ｄ：１％ 
保護者の観覧方法は
よかった。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

 

【グラフの見方】 

 

 

アンケート結果を、％で示して
います（小数点以下は四捨五入）。
時計回りで、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄの順に
並んでいます。 

Ａと答えた
方の割合 

B 

C D 

質問４ Ａ：８５％ Ｂ：１１％ Ｃ：３％ Ｄ：１％ 
子どもは「運動会」を
楽しみにしていた。 

そう思う 
どちらかと言
えばそう思う 

あまり思
わない 

思わない 

 

〇 半日開催は、暑い時期なので、ありがた

いです。 

〇 半日でも結構子どもも親も疲れていた

ので、昔みたいに一日でなくて良かった。 

〇 半日開催は、保護者、子どもにとっても

負担が少なくなるのでよい。 

● もう少し涼しい時期にやってほしい。 

● 秋に開催すれば、熱中症にはならない。   

〇 無駄な時間がなく、次々と競技が進行してゆ

くので、観覧している我々保護者も中だるみせ

ず、常に楽しく応援することができました。 

 

● 下校時刻が遅くなるため、軽食か弁当の持参

を考えていただきたいです。  

● 休憩時間が短くてかわいそうだった。 

〇 短距離走は、ビブスのおかげで順番が分

かりやすかったです。 

〇 短距離走を男女混合にしたのも良いと

思いました。 

〇 どの学年のダンスもすてきでした。 

● クラス対抗リレーが見たかったです。 

● 短距離走は男女別でいいのではないで

しょうか。 

〇 子どもたちが一人一人一生懸命に取り組んで

いる姿に感動しました。 

〇 タブレットで練習するなど、運動会をとても楽

しみにしていました。 

〇 子どもたちの楽しむ姿や努力した様子が見え

て全体的にとてもよかったです。   

〇 ５年の息子は応援団でした。みんなの前に立ち

堂々と応援合戦をする姿に感激しました。練習も

本番も楽しみながら参加していました。 

 

〇 なかなか新学期から準備期間が短い中、先生方のご苦労も絶えなかったと思いますが、大変楽しく子どもの成長に感動していました。  

〇 ボランティアの保護者の方々、本当にお疲れさまでした。スムーズな誘導うれしかったです。 

〇 体育館を開放してくださりありがとうございます。授乳室もあり、小さい妹がいても安心して応援に行けました。 

● マイクの音割れがひどくて、職員のも子どものもなかなか聞き取れず気になったので、何か良い方法があればと思いました。  

● 椅子などを持参して座れると助かります。 

● 時間的に無理かもしれないが、種目を増やしてほしい。 
  

〇 自分の子どもの席に座れるようにしたのは、保護者間のマナーもよくてよかったと思う。 

〇 競技中の学年の保護者がロープの１番手前で見られるようにできるといいなと思いました。 

● 観覧している場所の一番前で日傘をさしている人がいて見えづらかった。 

● 子どもの席に座ってもいいとのことですが、競技途中で移動する人が多く、撮影ができなくなり残念だった。 

● 今年から我が子の席で観覧となりましたが、我が子は３列目で仕方ありませんが、１列目の方との差が大きい

と感じました。空席ならどこでもよいとしてほしいと思いました。  

＜その他のご意見＞ 


